

ZÖLDKOSBOR

ÉLETMÓD HÁZ

2617 ALSÓPETÉNY, PETŐFI ÚT 61.

A ZöldKosbor Életmód Ház a Zöldutak Módszertani Egyesület székhelye és a Nógrádi Zöldutak egyik bázisa, ahol élő tudás megosztó műhelyeket és táborokat szervezünk.

2017-es programok:

Márciusban ismét a **GYÜMÖLCS OLTÁST** tanulhattuk. Délután a **GYÜMÖLCSFÁK METSZÉSÉNEK FORTÉLYAIVAL** ismerkedhettünk. Csodás napunk volt, sok olyan emberrel, akik ismerőseiken keresztül most először jutottak el a ZöldKosbor Házba. Köszönet Tóth Sándornak a kitartó, türelmes tanításért.



Májusban: Horváth Katától (kosárfonó, a Népművészet Ifjú Mestere) leshették el az érdeklődők a **KOSÁRFONÁS** fortélyait. **Júniusban:** **KASZÁLÓ MINITANFOLYAM-ra** vártuk az érdeklődőket. Korán reggel (7:30-kor) kezdtünk a gyakorlattal, ("a harmatos fűvet fogja a kasza"), majd 10:00-tól az elmélettel, a kasza karbantartásával, a hagyományos eszköz kezelésével ismerkedtünk.

Minden foglalkozásunkat elismert szakemberek, pedagógusok vezetik. A tanfolyamainkra minden érdeklődőt szeretettel várunk! (mely, hogy tervezhető legyen, jelentkezéshez kötött)

<https://www.facebook.com/zoldkosbor/>

tel: (20) 279 7773

E-mail: zoldutakme@gmail.com

A KÖZÖSSÉGI KOMPOSZTÁLÓRÓL:

A ZöME 2016 tavaszán a Földművelésügyi Minisztérium Zöldforrás pályázatán nyert 1.940.000,- Ft-ot arra, hogy közösségi komposztálást indíthasson a helyi közösség körében, Alsópetényben, az Egyesület székhelyén.

A támogatásból egy nagy teljesítményű komposzt darálót, és a gyors komposzt készítéséhez kereteket szerez be az egyesület, valamint szakemberek bevonásával megszervezi a komposzt kezelést. A témában 2017 tavaszán beszélgetéseket, műhelymunkát szerveznek a faluban. Az egyesület székhelye mögötti területet a helyi lakosok eddig is zöldhulladék lerakására használták, ennek eredményeként a terület elhanyagolt, gázoskórós volt. A fenyőerdő szélére kihordott levágott ágak és egyéb zöld hulladék nem csak esztétikailag rontotta a környék képét, de a nyári szárazság esetén komoly tűzveszélyt is jelentett. Az önkormányzattal való együttműködés eredményeként a korábbi gázos terület rendbetétele megtörtént. 2017 márciusában kikerülnek a területre a komposzt keretek és a lakosok a helyszínen és a postaládákba juttatott szórólapokon is tájékozódhatnak majd a zöld hulladékok (metszett faágak, fűkaszálék, falavelek, stb) helyes kezeléséről, lerakásáról. A komposztálódott szerves anyag visszajuttatva a kiskertekbe, gazdagíthatja a talajt, természetes tápanyagot biztosítva a zöldeknek, virágoknak.

Budai Krisztina